



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о торговле новорожденными детьми в Красноярске



В эфире одного из федеральных телеканалов обсуждалось расследование уголовного дела о торговле новорожденными детьми в Красноярском крае, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а», «з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (продажа двух и более лиц, находящихся в беспомощном состоянии)

В рамках расследования данного уголовного дела были задержаны 33-летний директор ООО «Дидилия», его супруга и знакомые - мужчина и две женщины. Всем им избрана мера пресечения.

По данным следствия, в 2019 году 33-летний мужчина организовал деятельность по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

привлечению женщин в качестве суррогатных матерей с целью передачи рождённых ими детей иностранным гражданам за денежное вознаграждение.

Привлечённым женщинам в Камбодже была проведена процедура ЭКО, а в 2020 году они в роддоме г. Красноярска родили детей, которые должны были быть переданы иностранным гражданам. Женщины за передачу новорождённых получили по 850 тысяч рублей.

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия доложить о ходе расследования уголовного дела. Ход и результаты расследования поставлены Александром Бастрыкиным на личный контроль.

15 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1557788>